

假期结束,厦企开足马力忙生产

积极开拓市场,奋力攻坚四季度

晨报记者 叶子申

国庆假期结束后,我市多家企业开足马力忙生产,开拓市场,奋力攻坚四季度。

假期过后,在金牌家居的生产车间里,智能化生产线全速运转。据介绍,今年以来,家居市场“内卷”,金牌家居探索旧改社区渠道,挖掘更大的市场空间。上半年,金牌家居实现营业收入约15.2亿元人民币,较去年同期增长0.91%。下一步,公司计划在泰国投建制造基地,实现大货由泰国基地供应,控制生产成本,小货通过属地化卫星工厂保障,提升属地化服务能力。

近日,厦门大白卫浴开展新一轮以旧换新活动,以线下工厂店为据点,进行为期3个月的“亿元补贴 焕新再升级”主题活动。该公司董事长尹艳梅说,除了推出补贴,下半年公司还将持

续对产品进行迭代和升级,此外还将到南美、北美等海外市场进行布局。

在松霖科技研发设计中心,设计师正在讨论一款智能龙头的设计思路。进入第四季度,松霖科技持续探索海外销售市场,松霖科技越南工厂目前建设进展顺利,预计将于明年下半年投产。

国庆假期,天马厦门的第5.5代低温多晶硅、第6代柔性AMOLED等5条生产线不间断作业,15000多名员工坚守岗位。节后,各生产线转入满员生产状态。当前,省重点项目——厦门天马微电子第8.6代新型显示面板生产线项目已实现提前点亮,进入试产试制阶段。厦门天马光电子有限公司董事会秘书何存金表示,随着显示产品市场逐步回暖,该公司的手机屏、车载屏订单量持续增长。目前,

天马在厦门的3个工厂基本都已进入正常生产或试生产阶段,接下来将全力以赴,争取早日实现3个工厂达产、满产。

走进东亚机械的生产车间,一条条生产线正快速运转。节后,公司现有生产线火力全开,新制造基地项目建设快马加鞭。该公司总经理韩文浩介绍,上半年东亚机械订单量同比增长24%,第三季度依然保持增长态势,当前销售情况良好,工厂订单已排满。

节后,位于同翔高新城的电气化学储能系统建设项目(一期)厂房桩基建设加速推进。该项目用地约150亩,总投资约30亿元,将打造成国际领先、国内一流的储能系统研发测试与实证技术研发创新平台。据现场工作人员介绍,项目力争在11月中旬完成全部桩基作业。



金牌家居的智能生产线全速运转。

A股大幅调整,后市仍可期?

晨报讯(记者 钟宝坤)昨日是国庆假期开市的新股民可以进行交易的第一个交易日,A股却给了新股民一个“下马威”。当天A股市场大幅调整,上证指数跌6.62%、深证成指跌8.15%、创业板指跌10.59%。

10月8日,A股大幅高开后迅速回落,让不少投资者心生警惕。昨日,上证指数、深证成指、创业板指均大幅低开,盘中虽然有所反复,但尾盘再次杀跌。截至收盘,上证指数跌6.62%,报3258.86点;深证成指跌8.15%,

报10557.81点;创业板指跌10.59%,报2280.1点;科创50指数跌2.55%,报997.85点。盘面上看,传媒、新能源、地产、白酒行业跌幅居前。数据显示,两市及北交所共294只股票上涨,5039只股票下跌,平盘有16只股票,共有76只股票涨幅在9%以上,3162只股票跌幅在9%以上。

不过,A股的成交量依旧可观,沪深两市成交总额29398亿元,较前一交易日的34519亿元减少5121亿元。

对于昨日的下跌,前海开源基金首席经济学家杨德龙分析指出,首先有获利盘回吐的压力,过去几个交易日,许多个股的涨幅超过了30%,获利回吐的压力导致市场大幅调整;其次是受到外围市场的影响压力,港股、中概股以及新加坡富时A50指数此前均出现大幅下跌。他建议,投资者在市场出现调整时,要保持理性和稳定的心态,避免短线操作,因为短线操作往往难以把握节奏,容易高买低卖亏损,投资者可以在低位中长线布

局优质股票和基金,并耐心等待,才能以时间换空间获得较好的投资回报。

尽管昨天大幅调整,但多家机构仍对后市看好。中信建投方面表示,从政策触发、估值水平、情绪改善及外部环境等方面判断,A股市场的下行趋势已经得到反转,底部已经明确,新一轮资产价格上涨周期正式到来。兴业证券则指出,无论是A股还是港股都不只是一个触底反弹,可能是一个更乐观的反转逻辑。

厦门资管携手上市公司 拟设合资公司

晨报讯(记者 钟宝坤)10月8日,上市公司北京宇信科技集团股份有限公司发布公告称,公司控股子公司杭州宇信数字科技有限公司与厦门资产管理有限公司及其他合作方拟共同投资设立合资公司,参与个贷不良资产处置业务流程中的转让、盘活和化解。

拟成立的合资公司名称暂定为珠海金厦信合数字科技有限公司,由杭州宇信数字科技有限公司、厦门资产管理有限公司、深圳擎聪智能技术有限公司、厦门道名可投资合伙企业(有限合伙)分别出资400万元、300万元、150万元、150万元设立。目前,合资公司设立的工商登记手续正在办理过程中。该合资公司致力于为行业内金融机构、资产管理公司等机构持有的个贷不良资产提供个贷不良资产投资、评估、管理、运营、处置全生命周期管理服务。合资公司基于自主研发的针对个贷业务SaaS服务平台,可实现个贷不良资产管理的数字化、可视化,开展科技业务。

首批金融公共文化新空间亮相

晨报讯(记者 胡毓娇 通讯员 陈丽莹 陈建义)近日,由中国人民银行厦门市分行、厦门市文旅局共同牵头,中国电信厦门分公司(以下简称“厦门电信”)支撑建设的首批“金融公共文化新空间”陆续在工商银行、中国银行、招商银行、农商银行、国际银行等近十个网点亮相。该空间

将城市公共文化、闽南特色文化与金融服务充分融合,为市民提供集政策宣传、图书借阅及通借通还、文化展示、金融服务、活动开展、交流反馈等一站式公共服务。

厦门电信为该空间打造了“1+1+N”一体化建设支撑方案,即一个统一管理的新型文化空

间管理云平台,该平台通过建立数据共享机制,可定时将每日实体书、电子书借阅及前端设备采集的数据汇聚到天翼云平台上,打破了信息孤岛壁垒,并统一展示在云平台,实现“一网统管、一屏决策”。一张安全网络是厦门电信发挥云网融合、安全防护等产品能力优势为政府及金融机

构量身打造,实现数据高速传输、网络安全和信息安全。不仅如此,还通过数字化技术手段为线下银行网点提供政策宣传、图书借阅、文化展示传播等N个应用场景赋能。

根据规划,力争今年年底前推动建设100个“金融公共文化新空间”。

分类广告 遗失公告 刊登热线:18030270336(微信同号) 5550633 QQ:2290530096 地址:厦门湖里区行政中心二楼1号窗口

友情提醒:本信息平台提供的信息仅供参考,敬请消费者在采用时查明对方的相关资料,注意自我保护意识。

●厦门问渔信息技术有限公司遗失厦门市集美区市场监督管理局2020年7月29日核发营业执照副本,统一社会信用代码:91350206MA2YJUNL5R,声明作废。

●厦门木谷岩商贸有限公司遗失厦门市同安区市场监督管理局2024年4月17日核发营业执照正本,统一社会信用代码:91350212MADHRTUYIB,声明作废。

●华侨大学林波遗失学生证,学号:20224540052,声明作废。
●陈良伟遗失闽D5BD89车辆营运证,证号:350201252446,声明作废。

●遗失:父亲刘勇斌、母亲林素英之女刘依宸的出生医学证明遗失,旧证编号:O350904929,声明作废。

●遗失:厦门正畅物流有限公司遗失闽DOB575道路运输证,证号:350213012688,声明作废。

●母亲:涂燕飞之女陈致静出生医学证明不慎遗失,旧证编号:M350547008,声明作废。